

# 法 務 部 矯 正 署 臺 中 戒 治 所

辦理「少年家庭日」親職衛教及座談會活動

日期：108 年 3 月 20 日

地點：文康中心

- 一、活動開始首先播放衛生福利部製作之輔教紀錄片『愛不放棄』，使家長了解毒品施用者接觸及戒除毒品的心路歷程，以及家人的接納與不放棄對成功戒除毒癮的重要性。
- 二、影片播放完畢後，由本所臨床心理師李意鈞進行心理衛教課程，延伸影片的內涵，與少年家屬分享有關親子相處的觀念與技巧，以及如何於孩子返回家庭後重建彼此關係之參考。
- 三、衛教課程後，由露德協會陳社工與少年家長分享毒品相關資訊，並提供相關社會資源管道。
- 四、座談會中並宣導發給與會家長「台中市政府衛生局 108 年醫起護少陪伴計畫」及「國民教育署中途離校學生資源一覽表」。
- 五、團體諮商後，安排家長與收容少年進行面對面會晤，由家長鼓勵收容少年勇敢遠離毒品並提供家庭的支持。
- 六、座談會中請家長填寫問卷調查表，相關承辦人員在場陪同並提供解答。
- 七、本次共計 5 位收容少年及 9 位家長參與，活動於 15 時 30 分圓滿結束





露德協會社工師進行團體諮商



露德協會社工師進行團體諮商